MATEMATIKA IT 9.9.2020.
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. Rijeite diferencijalne jednadZbe:
a) (8 bodova) sinyy’ = 2cosz + 4 uz poletni uvjet y(0) = T,
b) (10 bodova) 4" +y = z% + 3.

2. a) (10 bodova) Odredite i skicirajte prirodnu domenu funkcije

f(‘rz y) = 11’1(224_2"’2"'41‘@—1"2 _ 42$2+2$—y+y2)‘

b) (10 bodova) Odredite a—ax% u totki T'(1,0) ako je f(z,y) = In(Z2).

2z—y

3. a) (12 bodova) lzratunajte povrginu lika omedenog krivuljama
2?4+ y?> = 1ir = 1+sing koji se nalazi unutar prve, a izvan druge krivulje.
Skicirajte lik.

b} (10 bodova) Izratunajte integral

™ il £/ 1—p?
/ d(p/ dp/ p° sin? p dz.
0 0 0

4. a) (6 bodova) Odredite gradijent polja u(z,y, z) = z* — ysinz — zy? + ZQ—Z
b) (14 bodova) lzratunajte
/myds,
r

ako je krivulja I" dio presjeka cilindra z°+y* = 9 i ravnine z = y od totke A(3,0, 0)
do totke B(0,3,3). Skicirajte krivulju.

. (20 bodova) lzratunajte ﬁd?, ako je @ = (z — z? T — T = z?, a
=

= {(z,y,2) e R* : z =22 +4% 0 < z < 1} orijentirana normalom koja zatvara
tupi kut s vektorom k. Skicirajte plohu.

(8]

Zadaci 1,2 i 3 &ine 1. dio gradiva, dok se zadaci 4 i 5 odnose na 2. dio gradiva.
Za polaganje ispita treba sakupiti 50 bodova (od toga barem 24 boda iz prvog dijela i
barem 16 bodova iz drugog dijela).
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